



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

# 我市出台电动车管理办法

## 8月20日起正式施行,有效期5年

本报讯(记者镇强)昨悉,为了维护道路交通秩序、保障道路交通安全畅通,咸宁市电动自行车管理办法将于2018年8月20日起正式施行,有效期5年。

电动自行车是指以蓄电池作为辅助能源,具有两个车轮,能实现人力骑行、电动或者电助动功能且符合国家相关标准的自行车。

### ■登记上牌方可上路

我市电动自行车将实行登记管理制度,经本市公安机关交通管理部门注册登记、核发号牌、行驶证后,方可上路行驶。

电动自行车所有人应当自车辆购买之日起30日内,申请办理登记上牌手续,并现场交验电动自行车。

驾驶电动自行车上道路行驶,应当随车携带行驶证,按照规定悬挂电动自行车号牌,保持号牌清晰、完整,不得故意遮挡、污损。禁止伪造、变造或者使用伪造、变造的电动自行车号牌、行驶证;禁止使用其他电动自行车的号牌、行驶证。同时,鼓励电动自行车所有人投保第三者责任保险。

此外,在本办法实施前购买的电动自行车,车辆所有人应当自本办法实施之日起3个月内,向公安机关交通管理部门申请登记上牌;不登记的,不得上路行驶。其中,未纳入登记上

牌合格目录的电动自行车,其登记和通行管理适用本办法的有关规定,设立三年过渡期,实行临时号牌管理,过渡期满后,公安机关交通管理部门不再核发临时号牌。

### ■这些规定应当遵守

在道路上驾驶电动自行车,驾驶人应当做到依法依规,具体包括:驾驶人应当年满16周岁;按照交通信号灯、交通标志、交通标线的指示通行,服从交通警察的指挥,不得闯红灯;在非机动车道内行驶时,不得超过国家规定的最高时速;在没有非机动车道的道路上,靠车行道的右侧行驶,不得互相追逐、曲折竞驶、逆向行驶;横过机动车道、人行横道或者行人过街设施时应当下车推行通过;制动器、车铃和夜间反光装置等符合相关技术标准;载物高度从地面起不得超过1.5米,宽度左右各不得超出车把0.15米,长度前端不得超出车轮,后端不得超出车身0.3米;只能搭载一名12周岁以下未成年人,搭载学龄前儿童的,应当使用安全座椅。此外,电动自行车应当在规定的非机动车停放点停放;未设停放地点的,停放时不得妨碍其他车辆和行人通行。

另一方面,驾驶电动自行车禁止载客营运、醉酒驾驶以及擅自改变电动自行车结构、主要技术参数和性能。

### ■这些行为面临罚款

今后,电动自行车驾驶人不能在路上“任性”行驶,否则将由公安机关交通管理部门处警告或者50元罚款。具体包括:未经登记上牌的电动自行车上道路行驶,或者使用其他电动自行车号牌、行驶证的;擅自改变电动自行车结构、主要技术参数和性能的;驾驶电动自行车进入高速公路、城市快速路的;驾驶电动自行车不按交通信号规定通行的;驾驶电动自行车违反规定载人载物的;驾驶电动自行车在机动车之间穿行的;醉酒驾驶电动自行车的;驾驶电动自行车牵引、攀扶车辆或者被其他车辆牵引的;违反公安机关交通管理部门有关电动自行车限制通行、禁止通行措施的。

此外,对驾驶电动自行车进入高速公路、城市快速路的,除处罚外,应当责令其迅速驶离;拒绝接受罚款处罚的,可以扣留电动自行车。

100元  
征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事  
疑难事 不平事

报料奖:30—100元

## 我市举行安全文明施工观摩会

本报讯(记者周阳 通讯员林世海)8月7日,咸宁市建筑工程安全文明施工标准化观摩会在市区佳辰国际·中央城B区写字楼项目举行。

此次观摩会为期两天,市直和六个县(市、区)分四批进行观摩。在当日上午的市直专场活动中,来自监管部门、施工企业、监理企业的200余人参加观摩。

观摩人员现场参观了项目工地脚手架及搭设、定型化安全防护、建筑垃圾清运及扬尘防治、消防保卫等,听取了项目建设过程中安全管理、文明施工管理方面的经验和做法。

观摩人员纷纷表示,将把好的经验做法带回去,在日后的工作中牢记使命、落实责任,切实做好安全管理和文明施工管理工作。

据悉,此次观摩会是我市进一步加强建筑工地安全文明施工的重要举措,推动了建设单位第一责任和其他参建各方主体责任的落实,提高了全市建筑工程安全文明施工水平。

# 半年盈利超520亿 恒大获投资者追捧

□记者 程方

受8月6日恒大公布业绩预增公告利好刺激,昨日,恒大股价跳空高开,开盘后一路走高,大涨13%,涨幅最高超27%,收报于25.25港元,领涨香港内房股板块,表现远远超过大市。

## 股价高涨跑赢大市 投行唱多恒大

中国恒大(3333.HK)公告显示,2018年上半年税后净利润较去年同期的231亿港元增长125%以上,料超520亿港元;核心业务利润较去年同期的273亿港元增长100%以上,料超546亿港元。均创行业历史最高纪录。按照此业绩增速计算,恒大极有可能成首家千亿利润的上市房企。

从行业对比来看,碧桂园、保利、绿地也于近日纷纷发布业绩预告,利润增幅分别为50%、14.9%和27.61%。虽然龙头房企业绩均有所增长,但恒大增速无疑最为迅猛。

此外,从2018年上半年上市房企公布的利润增长率来看,增长50%以上的企业占到将近一半的比例;而这其中,只有11家房企的增幅超100%。显然,论增速恒大也是领先。值得注意的是,恒大的这一业绩更是超过被公认为盈利能力很强的贵州茅台(600519.SH),该公司上半年净利润为169亿元,恒大的520亿比茅台的3倍还多。

利润大涨也推动恒大资产负债率不断优化。目前,恒大净负债率由去

年末的184%下降到130%以下,仅半年时间便大降三成,与去年同期相比大幅下降近七成,成功兑现降负债承诺。

记者注意到,花旗、瑞信、海通等多家国际投行表达了对恒大前景的看好,并上调目标价最高至40.8港元。瑞信研报表示,恒大目前动态市盈率仅5.6倍,估值极具吸引力,且公司盈利实现持续高速增长,去杠杆收效明显,重申“跑赢大市”评级。

## 多产业前瞻性布局 促利润高增

分析认为,前瞻性的战略布局是此次恒大再度交出有史以来最佳半年业绩的关键。早在今年年初,许家印就强调要坚定不移地实施“规模+效益型”发展模式,以及“三低一高”经营模式,恒大中期业绩“一增一降”实现高质量增长,更印证了其战略决策的前瞻性。

强劲的销售也为恒大利润持续增长提供有力保证。今年上半年,恒大实现销售3041.8亿元,同比大增24.6%,多家投行预计恒大全年销售突破6000亿几成定局。

在地产主业持续高质量增长的同时,恒大多元产业齐头并进。今年3月,恒大提出要积极探索高科技产业,逐渐形成以民生地产为基础,文化旅游、健康养生为两翼,高科技



产业为龙头的产业格局。4月,恒大与中科院签署全面合作协议,恒大计划未来十年投入1000亿,共同拓展生命科学、航空航天、集成电路、新能源等重点领域。

6月,恒大成功打响进军高科技的第一枪,旗下恒大健康(00708.HK)正式入主美国新能源汽车公司Faraday Future,进军电动汽车市场,首款高端电动汽车FF91近日已完成首辆汽车的白车身组装,并启动整车组装。

资料显示,FF91百公里加速时间为2.39秒,最高续航里程700公里,搭载30多个智慧传感器和智能升降3D

镭射雷达,拥有无人自动泊车、面部识别技术、无缝进入系统等先进技术,多项性能和技术指标已达到世界顶尖水平,被誉为“特斯拉杀手”。投资者对FF前景充满期待,目前恒大健康股价达到13.62港元,与6月股价相比翻了超3倍,总市值超千亿港元再创新高,成为近两个月来香港股市走势最强劲的大牛股之一。

地产主业利润高增长,为恒大布局高科技提供了强劲的资本支持,而高科技产业有望为其带来万亿级的市场空间。未来的恒大,目标不仅是进入世界百强,而是要成为比肩三星、西门子的世界级综合型企业。